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ja 78.56% 425

nein 21.44% 116

Total Responses 541

Skipped 1

1. Schutzmaske: Wärst Du FREIWILLIG bereit, im

Vorbereitungsbereich und während der Briefings /

Parcoursbesichtigungen eine Schutzmaske zu tragen? (der Lauf kann

natürlich ohne Maske erfolgen)

ja: 78.56%

nein: 21.44%
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20 Personen / Parcoursbesichtigung &

Schutzmaske FREIWILLIG (Turnier dauert

länger)

37.82% 205

40 Personen / Parcoursbesichtigung &

Schutzmaske PFLICHT (Turnier dauert

kürzer)

62.18% 337

Total Responses 542

Skipped 0

2. Grösse der Besichtigungsgruppen

Welche Variante bevorzugst Du?

20 Personen / ...

40 Personen / ...: 62.18%
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3 Läufe mit dem normalen Startgeld =

wenig(er) Hunde am Start

40.77% 221

2 Läufe mit reduziertem Startgeld = mehr

Hunde am Start

59.23% 321

Total Responses 542

Skipped 0

3. Anzahl Läufe und Startgeld

Was ist für Dich die bessere Lösung?

3 Läufe mit dem normalen ...

2 Läufe mit reduziertem ...: 59.23%
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